3) a)
Si el sistema converge, va a converger a la solucion de

X = X—a)VZ(Utb—ZVtX)

X = X—a)(\/ZUtb —VZZ\/tX)

Como A=UzV',

AA=(Uzv'fUzv)=vEUUsV* =vsU!
|

y A =(Uzv') =vsu!

Entonces el sistema es

X =X — oAb — A'AX)

0=-wA'(b— Ax)

o # 0, A inversible por tener autovalores > 0
A"0=(b— Ax)

0=b- Ax

Ax=Db

El sistema resuelve Ax=D.

b)

x ) = x () a)(A‘b - AtAx(k)) (item anterior)
X(k+l) — X(k) + a)AtAX(k) _a)Atb

Xt = (1 + oA AX®) - Al

La iteracion es de la forma

x =Tx® 4 ¢

Con

T=1+awA'A

c

; ortogonal => A'A= A'A=

| +A'A=1+ ol

El esquema converge sii p(I +al )<1

1+l V=v+av=[1+wNvweR"

Luego, el Ginico autovalor de | +al es (1+ w).
Pl +al)=1- ol

l-w<le-2<w<0



